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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 14 DE AGOSTO DEL 2025 
12:00hrs 

 
 EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 
14 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA 
PERALTA; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. XITLALLI DE LOS 
ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR 
DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. EDWIN BRITO BRITO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO 
GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 05 MINUTOS, DE ESTE JUEVES 14 DE AGOSTO DEL 
AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE 
AGOSTO, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO 
GUSTO. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS USTEDES. EN 
ATENCIÓN A SU INDICACIÓN SE PASA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 12 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE DE 
ACUERDO A LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA 
INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA DEL IMPEPAC. Y LE PEDIRÍA AL SECRETARIO, POR FAVOR, 
DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO 
QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. SE DARÁ CUENTA DE LA 
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PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL ES LA 
SIGUIENTE:-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4 Y 14, AMBAS DEL MES DE 
JULIO DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------------------------------------------------------- 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY 
INTENCIÓN AL RESPECTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA 
DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 09 MINUTOS, 
DEL PRESENTE DÍA 14 DE AGOSTO DEL AÑO 2025. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON 
EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA APROBADO, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS QUE SE 
PRESENTAN EN EL PUNTO 2 DE ESTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN A LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS 
EN EL PUNTO 2 DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 09 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 14 DE 
AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. Y DAR CUANTA QUE SE INCORPORA A LOS 
TRABAJOS DE ESTA SESIÓN, LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, LA MAESTRA HORTENCIA FIGUEROA PERALTA. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO 
2 DEL ORDEN DEL DÍA.”--------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DA 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL NUMERAL 2, QUE CONSISTE EN LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4 Y 14, AMBAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO 
2025, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
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PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO DE MANERA CORDIAL Y RESPETUOSA A MIS 
COMPAÑERAS CONSEJERAS, MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A TODAS LAS PERSONAS 
QUE NOS SIGUEN EN LAS DIFERENTES REDES SOCIALES. Y PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: MIREN, EN EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 04 DE JULIO DEL PRESENTE AÑO, A PÁGINA 10, 
RENGLÓN 14, HACE FALTA ACENTUAR LA PALABRA “ACADÉMICOS”. EN LA 
PÁGINA 10, RENGLÓN 31, HAY QUE CAMBIAR UNA PALABRA, DICE: “CONTENIDO 
DE ESTE PROYECTO MARCO”, EN TODO CASO HAY QUE CAMBIAR “PROYECTO” 
POR “CONVENIO” PARA QUE ASÍ SE ENTIENDA QUE ES JUSTAMENTE: 
“CONTENIDO DE ESTE CONVENIO MARCO DE COLABORACIÓN ACADÉMICA”. A 
PÁGINA 31, RENGLÓN 23, DICE: “LOS CUALES NO SE ENCUENTRA YA DENTRO 
DEL INFORME”, LO QUE DEBE DE DECIR: “LOS CUALES NO SE ENCUENTRA 
DENTRO YA, DEL INFORME”. A PÁGINA 38, RENGLÓN 16, DICE: “SE SUGIERE EN 
LA PÁGINA 3 ES ESCRIBIR CORRECTAMENTE”, LO CORRECTO CONFORME AL 
AUDIO ES: “SE SUGIERE EN LA PÁGINA 3, ESCRIBIR CORRECTAMENTE. ÉSTAS 
SERÍAN LAS OBSERVACIONES DEL ACTA REFERIDA. DE CUALQUIER FORMA 
HEMOS YA REMITIDO A LA SECRETARIA EJECUTIVA A CARGO DEL DOCTOR 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EL OFICIO: IMPEPAC/CEPGAR/0376/2025, 
DEL DÍA DE HOY, JUSTAMENTE CON LAS OBSERVACIONES ANTES 
MENCIONADAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADECIDO DE LA ESCUCHA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. NADA MÁS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENOS DÍAS DE NUEVA 
CUENTA A TODAS Y TODOS. SOLAMENTE COMENTAR QUE A TRAVÉS DEL 
OFICIO: IMPEPAC/CEEMCC/261 DEL 2025, DE FECHA 14 DE AGOSTO DE ESTE 
AÑO, MANDÉ ALGUNAS OBSERVACIONES Y LAS COMENTO PARA CERTEZA: EN 
EL ACTA DEL 04 DE JULIO, EN LA FOJA 14, RENGLÓN 2, DICE: “COMENTAR QUE 
ESTA OPINIÓN” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA: “COMENTAR QUE EN ESTA 
OPINIÓN”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 3, DICE: “OPINIÓN TÉCNICA HE DE 
COMPARTIR”, PERO LE HACE FALTA LA “H”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 5, 
DECIMOS: “VIOLENCIA JURÍDICA”, LO CORRECTO ES: “VIOLENCIA POLÍTICA EN 
RAZÓN DE GÉNERO”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 15, “SIN EMBARGO, CREO QUE 
SON INICIATIVAS”, DEL AUDIO SE ESCUCHA: “SIN EMBARGO, ENTIENDO QUE 
SON INICIATIVAS”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 49, DICE: “ACTUALIZAN EN EL 
DEBATE JURÍDICO”, SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHA: “DEBATE 
POLÍTICO”. EN LA FOJA 41, RENGLÓN 47, DICE: “SUB” AL HACER REFERENCIA A 
UNA NOMENCLATURA DE UN EXPEDIENTE, SIN EMBARGO, LO CORRECTO ES: 
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“SUP/REC/155/2025”. Y FINALMENTE EN ESTA ACTA SE HACE MENCIÓN EN EL 
PASE DE LISTA DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, E INCLUSO 
APARECE EN LA PARTE DE FIRMAS. SIN EMBARGO, HECHA UNA REVISIÓN DE 
LA GRABACIÓN DE LA SESIÓN Y DEL CONTENIDO DEL ACTA, ME PARECE QUE 
PRESENTÓ UNA JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIA PARA QUE SE PUEDA 
GENERAR LA CORRECCIÓN. Y EN ACTA DEL 14 DE JULIO DEL 2025, EN LA FOJA 
10, RENGLÓN 36, TAMBIÉN CAMBIAR LA NOMENCLATURA DEL “SUP/REC/155”. 
EN LA FOJA 21, RENGLÓN 42, DICE: “VOTACIÓN ES CUANTO” LO CORRECTO 
DEL AUDIO ES: “VOTACIÓN…” BUENO AHÍ NADA MÁS QUE SE VERIFIQUE. EN LA 
FOJA 23, RENGLÓN 22, DICE: “SOBRE TODO CUANTO O LO FORMA” Y DEL 
AUDIO SE ESCUCHA: “SOBRE TODO CUANDO O LA FORMA”. Y EN LA FOJA 25, 
RENGLÓN 11, SOLAMENTE VERIFICAR CÓMO ESCRIBIMOS: “NÁHUATL 
ESTANDARIZADO”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, SALUDAR A TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES EN ESTE SALÓN Y LAS QUE NOS VEN, Y ESCUCHAN A TRAVÉS DE 
LAS PLATAFORMAS DIGITALES. ÚNICAMENTE PARA HACER DE CONOCIMIENTO 
QUE A TRAVÉS DEL OFICIO: IMPEPAC/CEEVMSM/548/2025, ESTOY REMITIENDO 
ALGUNAS OBSERVACIONES DE LAS ACTAS DEL 04 DE JULIO… LA 
EXTRAORDINARIA DEL 04 DE JULIO Y LA EXTRAORDINARIA DEL 14 DE JULIO, 
TODAS ELLAS DE ORTOGRAFÍA, SINTAXIS Y FORMA, MOTIVO POR EL CUAL NO 
LAS ENUNCIARÉ. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN 
D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA CORREGIR 
EL NÚMERO DE OFICIO, MENCIONE EL: 0376, MÁS SIN EMBARGO, DEBO 
CORREGIR Y ES EL OFICIO, EL 0357. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS 
PRESENTADAS EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS PRECISADAS EN EL PUNTO 2, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, RESPECTIVAMENTE, SIENDO LAS 12 HORAS CON 17 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. ES CUANTO.” LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  5 de 7 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 14 DE AGOSTO DEL 2025 

CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE 
PUNTO.”------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO ES EL NUMERAL 3, ASUNTOS GENERALES.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. SI ALGUIEN QUISIERA INSCRIBIR ALGÚN TEMA PARA SER 
ABORDADO EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE AL 
RESPECTO NO HAY INTENCIÓN. Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, EL MAESTRO EDWIN 
BRITO BRITO.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, EN 
USO DE LA PALABRA: “DISCULPEN LA DEMORA. BUENAS TARDES A TODOS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES. BIEN, AL NO HABER TEMAS QUE ABORDAR EN 
ASUNTOS GENERALES, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO 
EL PUNTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO 3, 
REFERENTE A ASUNTOS GENERALES, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO 
AL NO HABER TEMAS A TRATAR, SIENDO LAS 12 HORAS CON 17 MINUTOS, 
DEL PRESENTE DÍA 14 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4.”------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO ES EL NUMERAL 4, CLAUSURA DE ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PUES AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, Y SIENDO LAS 12 
HORAS CON 18 MINUTOS DE ESTE JUEVES 14 DE AGOSTO DEL AÑO 2025, 
DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS POR SU 
ACOMPAÑAMIENTO Y LES ESPERAMOS A LAS DOS Y MEDIA EN LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA… DOS Y CUARTO, DOS Y CUARTO, PERDÓN. GRACIAS.”------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. EDWIN BRITO BRITO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 

 



 

Anexos.   Página 1 de 1 
Sesión de fecha 14 de Agosto 2025.  
Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
14 de Agosto de 2025 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4 Y 14, AMBAS 

DEL MES DE JULIO DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. EN RELACIÓN A LAS ACTAS PRECISADAS EN EL PUNTO 2, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, RESPECTIVAMENTE. SIENDO LAS 12 HORAS CON 17 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 14 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. 

 
 
 


